

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя кафедры фармации Института фармации им. А.П. Нелюбина
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
Галузину Ирину Игоревну

Ирина Игоревна окончила ГБОУ ВПО «Тверская государственная медицинская академия» Минздравсоцразвития России по специальности «Фармация» в 2012 году. Затем она обучалась в интернатуре по специальности «Управление и экономика фармации» в ГБОУ ВПО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России. В 2019 году в качестве ассистента кафедры фармации Института фармации им. А.П. Нелюбина приступила к диссертации в ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) на соискание степени кандидата фармацевтических наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров по научной специальности 3.4.3. Организация фармацевтического дела.

Ирина Игоревна является действующим экспертом ООО «Медицинская Лига России», секретарем федерального учебно-методического объединения в сфере высшего образования по укрупненной группе специальностей и направлений подготовки 31.00.00 Клиническая медицина. С марта 2023 года она возглавляет Центр трансформации образования Сеченовского Университета.

За время подготовки диссертации Ирина Игоревна успешно справлялась со всеми поставленными задачами, предусмотренными учебным планом. Все кандидатские экзамены были сданы ею в срок на «отлично».

В процессе работы над диссертацией Ирина Игоревна проявила умение самостоятельно анализировать и систематизировать литературные данные, а также критически оценивать полученные результаты при проведении эмпирических исследований. Она зарекомендовала себя как ответственный и грамотный специалист, способный к творческому мышлению, к умению анализировать явления. Она настойчива в достижении научной цели.

Ирину Игоревну отличает высокое стремление повышать свою квалификацию. Она освоила программы «Управление проектной деятельностью в цифровой образовательной среде университета» и «Школа ректоров 22: управление трансформацией университета».

В ходе выполнения диссертационной работы Ириной Игоревной были освоены и использованы современные методы научных исследований, полученные данные обработаны с использованием адекватных статистических методов. Она способна самостоятельно выполнять все этапы диссертационного исследования: от

определения цели, задач, методологии исследования, сбора и обработки данных до интерпретации, апробации, внедрения результатов исследования и написания научных публикаций.

По теме диссертации опубликовано 10 научных работах, в том числе 1 статья — в журнале Scopus, 2 статьи — в рецензируемых российских журналах, рекомендуемых ВАК. Мы ждем, что к защите будет опубликована ещё 1 статья Scopus. На Руководство к проектной модели управления научно-исследовательской деятельностью обучающихся в высшем фармацевтическом образовании получено свидетельство о регистрации и присвоен цифровой идентификационный код.

Результаты научного исследования были представлены на различных международных научно-практических конференциях.

Ирину Игоревну можно охарактеризовать как последовательного, настойчивого, способного, творчески активного молодого ученого с высоким уровнем мотивации, с достаточным уровнем теоретической подготовки и навыков научных исследований.

Научный руководитель:

к.ф.н., доцент,
проректор по учебно-воспитательной работе,
заведующий кафедрой фармации
Института фармации им. А.П. Нелюбина
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



Т.М. Литвинова

